



# Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4852.4.7>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:5B68447A-5D39-4464-8B4B-5518F69725D6>

**XIAO-LONG LIN, HAI-JUN YU, RUI-LEI ZHANG & XIN-HUA WANG (2019) *Polypedilum (Cerobregma) heberti* sp. n. (Diptera: Chironomidae) from Gaoligong Mountains, Yunnan, China. *Zootaxa*, 4571: 255–262.**

All ‘mm’ in the manuscript (except total length and wing length) should be replaced with ‘ $\mu\text{m}$ ’.

‘Lengths of palpomere 1–5 (in m)’ should be replaced with ‘Lengths of palpomere 1–5 (in  $\mu\text{m}$ )’.